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-червоний відповідно, що вказує на зниження еластичності, розм'якшення 

ділянок та прояви ознак патологічних змін. У ІІ групі 8 з 10 жінок в області 

внутрішнього зіва шийка матки та область цервікального каналу мали синій 

градієнт фарбування, що вказує на пружність цих ділянок та відсутність ознак 

формування патологічних змін. 

За результатами дослідження виділено: жорсткий, змішаний та м'який типи 

еластограм. У пацієнтів I групи змішаний (переважно жовтий) тип фарбування 

визначався у 12, м'який (переважно червоний) тип фарбування – у 8. У 8 

пацієнтів II групи визначався жорсткий (синій) тип еластограми та у 2-змішаний 

тип. Дані, отримані в результаті якісної оцінки шийки матки в режимі 

компресійної еластографії, вказують на зниження еластичності та розм'якшення 

області внутрішнього зіва шийки матки у вагітних І групи порівняно з 

показниками у ІІ групі. Основні зміни відбуваються саме в ділянці внутрішнього 

зіва шийки матки. Зміна градієнта фарбування в області внутрішнього зіва на 

ранніх термінах вагітності може бути раннім ехографічним критерієм 

формування істміко-цервікальної недостатності. Дослідження 30 вагітних жінок 

показало, що комбінація стандартного параметра довжини шийки матки з 

додаванням еластографічного, призводила до значного підвищення точності 

прогнозування передчасних пологів, порівняно з оцінкою на підставі єдиного 

параметра довжини шийки матки. 

 

 

Тіщенко Марія Олегівна 
ПОРУШЕННЯ МЕНСТРУАЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ У ЖІНОК ПІСЛЯ 

ПЕРЕНЕСЕНОГО COVID-19 
Україна, Харків 

Харківський національний медичний університет 
Кафедра акушерства та гінекології №1 

Науковий керівник: к.мед.н., ас. Юркова О.В. 
 
В даний час немає наукових даних впливу перенесеного COVID-19 на 

менструальну функцію. Проте виражений стрес, обумовлений новою інфекцією, 

надзвичайним становищем під час пандемії, може значно вплинути на 

репродуктивну систему жінки.  
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До головних прояв постковідного синдрому треба віднести: порушення 

гормонального характеру: збій менструального циклу, випадіння волос, прояви 

акне; головний біль; біль в м’язах та суглобах; задишку, тривалий кашель; 

погіршення зору; рецедивуючу пневмонію; парастезію ; порушення кардіально – 

судинної системи; порушення неврологічного та психоемоційного статусу.  

Метою нашої роботи було порівняти порушення менструальної функції у жінок 

, які перенесли COVID-19, як по даним ретроспективного аналізу амбулаторних 

даних (основна група – 20 жінок), так і онлайн-опитування дівчат студентів 

деяких вузів, які не хворіли та не були вакциновані (контрольна група – 22 

жінки). Згідно отриманим даним у жінок в постковідному періоді (від 2 до 6 

місяців) менструальна функція мала порушення в 98,5%. Так зміна 

менструального об’єму крові була зафіксована в 70,4% випадків, зміна 

тривалості менструального циклу в 57,3%, затримку менструації, від 2 тижнів до 

3 місяців, зафіксовано в 94,4 % випадків. В групі порівняння порушення 

менструальної функції відмічене тільки в 5,5%. В наших дослідженнях ми 

враховували, що збій менструального циклу – це не обов’язковий наслідок або 

симптом вірусного впливу. Менструальна функція може бути порушена в 

наслідок стресу: нервового напруження, яке сприяє синтезу гормону 

стресу(кортизолу) і пригніченню виробітки естрогену; гіподинамії; згущення 

крові.  

Великий відсоток жінок з порушенями менструального циклу в постковідному 

періоді змушує припустити, що новий короновірус вражає гранульозні клітини 

яєчників и знижує якість ооцитів, що може призвести до безпліддя та 

невиношування, що зумовлює актуальність наших досліджень в цьому 

напрямку. 
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